
MINAS GERAM.

Mita 4 Barhocerto.

ARTIGO b' Orvieto.

SEnhor.	 As noticias chegadas aqui pelos
papeis publicus dessa Corte rem enchido de dor,
e magoa os corações dos habitantes deste Dis-
trict° ; pois elle* já anteveem frtorradas as suas
anais caras esperanças , que realissda, lhe afiais.
içado não tornarem a sotfrer os mates, que por
alguns mace experimentarão , e de que a acti-
viaede e energia de Vussa Alteza Real rea ti-
nha libertado.

Os acontecimentos tem feito ver ser esta a
época, que o Arbrito do Univerio tinha destina-
do para que a Nação Portugueza , sahindo do
abatimento, a que huma Administração vicioso
e hum Politica errada n tinhío reduzido , tomas..
se entre as. demais Naçõeu o grão de represen-
tação , .a que tinha meios de aspirar ; e o Bro-
zil pela grande extençio , riqueza, e fertilidade
do seu terreno achava-se de seí oado para ter a
principal parte ou complemento desta grande
obra. Infelizmente porém o Soberano Congresso
Nacional , tratando de realisar estes occultos de-
aignios da Providencia está vi,ivelmente errando
na recolha dos meios, pois que fundando-se em
méres theorias (e estas tantos males tem feito á
humanidarlel teima em arrancar dos nossos braços
sa Adorada Pesola de Vossa Altesa Real, sem
ao menos' reflectir que sendo a obediencia das
tres quartas panes doe homens fundada s6 no
costume , mal se Ode esperar, que hum Povo
nascido, e crucio debaixo de hum Governo Mo-
narchieo , aceostumade ha aeculos a ver o SU-

premo Poder da Nação depositado em individuais
descendentes de hurna mesma familia, e esta sen-
do.lhe cara por tantos titulas , possa agora
açornmodar-n . (e já derepente) com hum Gover-
no por ele até agura desconhecido , não vendo
a sua testa pel., merws hum descendente domei-
les , a quem seus Pi! , e Avós obedecerão , e
a quem elle mesmo et i no costume de obedecer.

Sim , Senhor, o Brozll ainda ~movido
por aquelas piimetra q ex o res,6e4 do enthusiastno,
que lhe causou a sua Foriancipaçeo , lembrado
de que deve esta tis hmneficas iniençdies do seu
Soberano , o Senhor Rei O. Pão e li-
songeado por es paço de treze para quatorze sonos
com esperança , nue solidos principies de Política
affiançavío infalliveis, e que agore se acha 11-
Ilididas contra a expectação geral , e com pasmo
até das outras Nações, o Brami (dizemos) coa-

slide d	 ter já feiro muito para com a ME
Paina em conseniir privar-se da Presença do Pai
julga ambição descomedida, e cruel'o eiegir.se.
lhe agora o novo saerifieio da ausencia do Filho,
que aquelle lhe deixou como penhor do seu
amor, e medida providente contra os niailes, sue
previa ameaçarem este Pais; e nin pôde de mo-
do algum sofFrer ver á tema do seu Governo,
de qualquer maneira que dl f 	 ade for organis o ,
outro individuo, que 140 seja hum descendente
da Dinastia, que ha tantos amaino occupa o
Throres Portugurt. A grande extenção, e rique..
za do terreno,	 OBSUCIT) , O seu numero,
e sobre tudo a Igual e de direitoe , de que
devem jgosar os 1fortugurzet de todos os Hemiss.
ferina fazem ( e cum ratão) COM que os Era-
zileiros olhem o projecto contrario como hum*
usurpaçio , e entrevejo nelle certa preferencia
para com seus irmãos da Europa , a que não
querem de modo algum acquiescer , e que lhes
parece tanto mais odiosa , quando be inquestio.
neve; que se Portugal só de per si pôde existe
'lir como Nsçlo be com tudo o Breai/ quem
lhe pôde dar representação de muito momento
entre as Nações da Europa , e grande influen-
cia na Balança Politica daquelle Continente.

Muito embora fiquem neste Peie hunt
mais centros do Podei Execuovo , a quem os
Povos recorri° para a decisão dos seus nego-
cios, tem que lhes seja neeestario hir mendigar
providencia! em tudo , e por tudo a duas	 it
legoas de distancia. Isto não he bastante nas
circurietanciae, cru que se acha o Pei ; até par-
que a opiaiku publica a esse respeito jí existe,
esta não he suiaceptivel de se dobrar as diaposi-
ções de bom Decreto • de qualquer Autherida-
de que seja, e mutilas circunstancias ha p que
sle hum momento para outro a podem fazer de-
senvolver em força irreaistive : e como por ou-
tra porte he tal a contradieçãe do espirito !tu-
mano, que muitas vezes o nome influe muito
no valor da cousa , os Povos nio vendo á tes-
ta desse centro burila personagem , a quem es-
tejãn acostumados a obedecer : e contampianeo
outro sim poderes rio extensos, e que até no-

o1hasão como inherentes á Magestade , e pri.
vatives della na mão de homens , a quem (pe-
lo menos ) mimes imaginarko ver em gráo
elevado, os Povos ( dizemos ) que de mais a
mais tio poucas r d zõ , 1 tem de cieuse htaream ni$eatestisfria-
tos com os novos Gover
esta parte os tem regido, ou não hão de de-
deur , ou então ohedecerá5 contra VOri lMale e

men respeito , o que he meio caminho andado para
a desobediencformal ; e o resultado final se-
r, quando não hurna anarchia complete 7 peio-
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z as ptndncs em que ei
de coeqiicc1a necesaaria
ri. Sdcla da Monarchia ; e que esta

eido original ou mais tarde

era

	

na	 ta de produzir • leu Eteeesil

tudo q. he a separação : pois que e is,e1n,,.,

atearei° homcii abona ore prsnei . 
theorial Le Mo passão de ser sonhos de teo-

rias que expilam, e infelizraente 
sambem os meto de bmF huma união entre dois Palp

a tão

~aos receios. Sena hir.moe longe mendigar 
distantes , tío 

desporpocionaduss em recursos

exemplos terem nera acontecimentos desta mesma toda a 
flatitreZa e e fundada em dependencia to

Provinda provai bens decidida s do quanto hum, marra para o menor de botos 
rnonatruotidaeo

e mame Neli° bem fundados.	
cuja duraçães não póde ser perduras/e{ -e I

T	
sabem que como pretexto de reemos- loucura esperar que oa 

Brar :Idirs • aobire IUL

vó a E.I.Rai , e iiia 
Cortai se tinha aqui qua. logo que o seu Paia c ece a dar paios avaro

•iossilsdo toda a idéa de responeabil idade , raiados para aquella grandeza de que he at.v-

Lei* amigam , e 01 mesmos Decretos do ceprivel mediaate hurea 
boa Conetirstiçao , queo,

Congre ga° ed trio abaervadas , quan. ` riu , ernquanto ao roo Governo, continuar a de-

contrastavio interesses particulares e que pender de Pirlgal Alinda na meie minima eu',

R arthecido broma vez ate principio e uel..
et

de todo
vasto Conti

Mame

eia Senhor I,
sai humanas,

Ports4,2'
Pdis

"itt rit
KJ-

¡leni; tudo isto estava acentecendo querec'e do segundo Homem da Naçars , do herdei. interesses da Naçáo , era sedei huma areiam
To do Thronn, • quem seu Auguro Pai tinha lande preciosa 

a esta, e só per ai motivo ha:

deixado corno Regente deste Reino , e cuja	
tarde para atrahir ao Senhor Rei D. pio

leoa 
devia causar ficroOt aos facciosos pelo me- a gratidão de lodo o bom

n ParPsgtiez ; então fo

laus pela influenc ia
 , que era natural tiveasern çosomente concluiria que cru' vez de se moeu-

representações , que elle fizesse contra os ex- rar fazer nascer rio cornçao doa 
Brazikirog

que oe c igana praticando a*, sombra da esquecimento UU a indifferença para com a D,-

ituiç	 O mal pois existia do obstante es. mo ia R	 , tirando. lhes o sino ramo de.

cia de tanda momento : os Povos ti que fl ii ilmifli 'convinha pelo conto

ntentes aehavão . se em ferment ação , e bis- rio brniar e promover a mais o amor e enate-.

nua terrivel explosão estava imentnente. No meio mim ou de que se mostrão postruidos para co,,.

porém de hum:, expectativa tão medonha appa- Ella nau lhe tirando d i ante el olhos o objecto

reei Vossa Alteza Reei entre nós, Os Povos poro. de suas complacencias como 'mico penhor to
do da parte os meios de vioiencia , de que et. guro da união dos dois Peiem; , e da reunir
-.avio a ponta de lançar mão, correm a preço- d011 Arrnigutzes de todos os Hee-sauim em he

Tas O amparo de Vessa Alteza os prnie aos dos ma sõ Nação.
faciosos aia confundika a tr2equilli aaL bea tos,	 Infelizmente porém Lidas aliás tão obvi

restituida ; e eis curau a presença de hem só ho. quasi até não tem sido lembradas perante apeio
toem , ene porem reunindo em si to triplicados le Assernblaa „ onde ( com magoa o diso -

titulo* de descendente dos nossos Rem , Herdeiro Ines) 03 negoc ies do Ergui' tem s ido até age:

do Thronn porhigue= e F i lho do Emaneopeka discutidos com Imota parcialidade bem dobroo

do Brazil conclue tm poucos dias , e Berri viu- ao corneto dos bons Broziltiros. Tinha-se

baseia biruta empresa , qoi outro qualquer (les- decidido (porém só de facto) 'pie a Sede
pedida de 'nulos tio reapeitaveis , e rito caros Aionarchia Por-Noemi feria na Earepe ; e er,

si,res olhos doa Povos, ainda que muni ,:lo de ou- deeiaão comida tacitamente , á surdez* , e o.,
(rol por mais estraordinarins , que fossem , ou ausencia de huns grande numero dos Represe o,
em si ou pela pessoa • que os tivesse conferido , untes da Niçio , envolvin em si o germen doo

de wiscer a vparação dos dois Pio

ropriedade Publica , e a Real, e
Cidadio estava entregue ato projectos a

e dia ipeca caprixosas de hum pnhadou

não teria de certo consegiedo acabar sem grandes de hav
diffictilderles , e sem guie corressem rios de sangue,. 	 va porém ainda fuma ancora cap ._

TQLINO pôde a opinião , tanta força tem o costume de salvar a Nu da Uniio , eu pelo menos

no geral dor homens	 Sao chirneras , he ver. remover o sou naufragio para tempo. rensow .
Jade : o Mundo porém acha-se feito assim , e m que novos homens , novas iciées , e nov
tentar fazer-lhe mudar a direcção he trabalhe Intercsca farião sem duvida menos dotam:
perdido, o iam simillianle expectactilo , e talvez inrlifferee

De mais., Real Senhor, o Congresso Nacional te bom tal sumerci tnento. Easa mesma
que tanto mostra não esiar ao toem da demi-
ÇÁo moral do Povo do Breai', e a quem de
certo nem a

de Vugsa 'Alteza
quase não ha n
hem os	 rdciroi interesses
Se aquella Auguçta Asselltli;a
gins momentos reflectido cem imparcial
bre ene importante negocio, leria immediaramen-
te contteei(In , que a projectado união recebendo
3, vidi, Iraria logo em seu propilo seio hom prin-
afia deetruetivo da rtua existeneia	 qual a de.

m que entre a Riira4a
deste Pai: , e a Anarchia

consuila
k4I ria.

por al.

u za.
Ia Soberano Congresso para logo tambem

que a errada de Vossa Alteza Rei
de ser huma medida tontearia

tudo foi a que justamente ae
pedaçar , iieeretandu-sc que V-asa A

deste Paiz ;
quç ap reçiu pruri, idas coino razões
te] de Ibilion rtiberação tão antipniiiica
cp:r. rneroe pretextos de buena frivolidade ret.

da , e alguns deites até odioso" ao Po,.
cimo he (verhi gratia) o auppor.

que este Peva olhos) mal a Pessoa de V
teta Re4 ) e ataribuir-se a esta suposta ma
Bade o facto de se terem alguma/ das P
cias deste Continente zeparado da obediencta

se °;:!.



O Tireeeeder, Jrancico ebnealree•
redor , Antonio Martina Cismo..

V isat ia„ Antonio Marques do &capeio
siso Peita da Casaco —• O Cepitto bit& •osé
Poreja* k Alvint a- O Advogado Ledog
Ove& Uma, juiz. Almorricé— Silvestre
co de Castro, juiz cie Otfico— José Antonio
Fernander • Juiz das Sesmiriae Ignacio jota
de Almeida e Souza, Advogo.—jtequi
nocl de Oliveira Basto, Capitão de
ças—Mrnoel Francisco Lima— Antonio
da Coma — Francisco de Paula Henri oca ,

irão de Infamaria—ela+ ignacio da Silv eira.
osé Simpliciann de Sairei Barreto, C

do re'd District° da Villa— Joaquim
ra da Silva-..José R.oberto de Avilleteeeroad Perei-
ra Valererde — Alvaro Mentlea, Carneiro — Caetano
Antonio da Rocha, Alferes de Ordenanças--Frana
eieco Antonio de Avilta — * Igniekt Antonio de
Carvalho. Advogado joio Gualberto Teixeira
de Carvalho— Franco Rodriguez Teixeira
João Ferreira de Casino • Tabelião -- C
Pluciatto de Araujo — jeronimo Rodriguett
Aguiar — Cena tala I mo Rodrigo de Aguiar — José
Goncelves Perera	 relaneel Antonio Nunes
O Capitão Felisberto de Araujo Lermos, s. v Ti..

— o 1).ael re Antonio Ferreira Morara --e
Innocencio de Sousa garretto Sargento de Or.,
denanças	 José de Freitas Coelho, Alferes de
Ordemuças José Ribeiro de	 apim
tio de leliliciaa	 Martinho Gonealves

Miranda,
je Farra

Jose Antonio d'Avilla —. O Padre ° Francisco
jot1uím d'Arauiti. Antonio joreS de Souza Fre-
ras O Padre Domingos Pinto Pereira—O PL.
dne Manoel Rothigues da Costa. Silva.

p	 I- •

( 4% )

Vosu Mteza;dto olhis lre trile
e	 V1 NU	 Real tem humTF

dts	 rei , e que bruna tal aepa_
te devida ao espirite de fa-

, a vistas paatieulares tio essnment em, oe.
ceai& de cornrnoções ,eli ficas	 e que doera.

çadararnte o meiam° • ',ano Congresao moto
Irene fomentado , e auxiliado , ainda que sem o
pensar (como piamente devemos crer.)
•	 Em breve porem , Renl Senhor , vão a su-
bir	 Presença de Vima Alteza Real verdades
que . 0 Can	 Neeiveed js não devia ignorar
ze o espirito de paetido af 010 procurasse ofu&.
car se butua criminosa negligencia au não ti.
Teme deixado no tsequmentu, ou se pdo me.
ema os Mostres &lembrou daquella Auguste As-
sembléa tivessem dado ninoe ereditos a nuticias
communieadm por cambes envenenado& • que só
reapiião &mordem , e eoniusáo . por issu que
não tendo nada a perder, tem nedas tudo
ganhar. Como porem para a eapesição que te-
rno, a fazer te faz neee saatio algum tempo, e
o objecto pela sua importaucia não admite de-
mora , antieipamo-nos gude já a prevenir a
Veagea Altera Real dos sentimentos deste Povo,
na esperança de que suspertelendo.se qualquer
deliberação definitiva sobre a meteria se nus da.
ra tempo a appresentarrnes nossas justas recia-
rnapies . que de certo serão para logo seguidas
pelas demais Povos desta Provincia , pois todos
estão conformes com moco em 'sentimentos
afim de que sendo examinadas e discutidas na
Assernbléa dos Procuradores Geram% se haja de
tomar boina medida definitiva , que nes arrive
dou males, a que hurna teima cleearreuoadn con-
traria aos factos, e contlemnada pela experien.
cia nos quer á força sacrificar ; e aos quaes
outro sim sem elia nen nos poderemus subira-
hir , pois que vemos estabelecido o principiei que
os Mestres Deputados das Cesses só elo Re-
presentantes da Nação em Geral, e não ~-
bem das utia' respectivas Previncias principio
ecoe daivida fundado em hien sophierni, poio que
se os Bratilerrar eUrTlí1 Perieguezer tem perle
na roasrs geral dos inieresscs d Nnçltit , sam-
bam tent como habitantes do Braeil hurna ou.
Ira claase de interesses reciprocos , que rigoro.
emente faltando sãO os primeiros ; principio 6-
nalmente que se pôde admiitir tent inconve-
nientes traneeloe de regular intere.see entre
partes cuila n CeSSidades sia reciprocas , cora tu-
do applicedo d toutracto , em que bula
das contreeleiroes tern iLi g cresse em exigir mui.
to por iNso que de minto preciza , e outro titia-
ai COã  carece lazer sataifielos, porque de pou-
co eu nsda necessita , le hum principio capcio-
so que põe os Ifitt fCS , CS dos Bruzilaros des-
criçto dos seus Irmãos tia &rapa, por meio de
hum cego term .:aio , em que a vantagem está
tendo toda destes orn razão do maior numeru
de stes Deputados.

Deras guarde a Presiosa Pessoa de Vossa Al-
teza Real que consideramos cumo Redemplor do
Brazi , e o Instrumento de que Deus se quer
servir para fazer a felicidade deste PRAZ.

Baãoenn em Camara aos s8 de Maio de
— O Juiz Ordinario , Pedro 1 eeeira de

Carvalho	 O Vereador, Antonio Lopes de Fa-
ria	 O Vereador, FãtNitia4 Caedido de Araujo

L 1 B O .4.

Tini da Seli.53 3ot - 23 ele Fevertirv.

O Sr. Camilo Boone, orou a fxvor do ad.
doamento , es verificada enoites argui:acatas para
provar o Poder Rn.--.1 he delrgtvel.

O Sr. /m £'	 nerou u íligcurao do Sr.
Mora, e o Sr. .Freir combateu os argumento*
do Sr. Ribeiro Andrade na parte que lbe erige r•
relarivos.

F.sllou por muito reine o Sr, Ireis)", e
, rendo cle opinião, que se declare na Cons.

titiiç o , que ela certa, partes do Braiit ha.
veráõ" algemas aethoridarlee , para suspetalMena
os Ministros na reinara que as Leia designarem ,
e nos casos neilas determinados.

O Sr. Prliela ern3CC011 aigNifilaS razães pa-
ri apoiar a sua emenda e continuando a diteuae
são , fallarao os Srs. Pinto de França e Mar-
fins BaSiOS contra o adclitarnento„

O Sr. Barreto Feio observou , que a ene.

teria do additaanento ou deve ser applicavel pa-
ta Portugal, e para o Brazii , ou que então
para nenhuma das pateta.

O Sr. Fernaarler Thersest prevenir) a Aa-
eernbléa , que o ao ebamaare á ordem, por el.
le hir fazer algumas observaçúet sobre hum* rase
teria sanccionada já, a qual respeitava, e obe-
decia, como Lei que realmente era; mar que
não podia dispensar-se de aniftb o (ger 'Ne

**
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P '	 1. .	 da
iseeeleario' pare' o ert rue : Moo .. ~to sobre dai " moedas de oe i e pari o p . 	to

gora Q. dois parece	 da Commiaalio de Filen-a roateria p c •	 ,que no „ cano de se vencer o
addiramento ; offerecta Mis huma indicação, que da , saohre bons Officios do Miniatro daquella
Jau para, que se opplicasae nu Reid ') de Poria. Reparsiçáo : levantou a Sado Publica depois

irai, tudo quanto fiasse para o do Breai", ha- dia duas horas , e meia , e disse que me como-

vendo huma outra autoridade pua suspender os guiava em Sesgo 'secreta.
Ministros, por_ nau ser justo , que huna povoa
rasassem de mais direitos do que os outro', e	 Prpnh que seja applieaVel a Portugal sa

mesma medida	 haver em Jogar do puder tIL-,continuando a faltar ponderou outras algumas ri-
-	 concluindo com a leitura de outra indica- Rei para suspender o magistrado, outro exerci-

çio bre o mesmo objecto	 tido por Iturna pema Fisica ou moral , visto ter.

urainuou a discussão tomando a fallar o se demost rado, que aquella prerogativa regia filia
 Ydka, accuaando , comi rcdiculos os 'e- asatisfaz plena ente á necessidade de acautelar a,

quertmensos do illu 	 Preopinante e fatiando nal „ que pôde resultar do mesmo magistrado
O Sr. &guindes Farella , pertendendo conciliar continuar no'eaercicio do seu emprego. Sallu deia
lia opiniões o Sr. Firmardes Tb-isolar respondeu Cortes a3 de Fevereiro de t822.. M. F. Tha -
eo Sr. re'l,ria , o qual lhe retribuiu com alguns niaz,
argumentos.	 Proponho que no co311 de se decidir , qu,.,i

O Sr. Cem-kilo Brameis finou segunde vez , nas Provincina de Ultramar se dê a hum' pes,
e julgando-se a loteria hem discutida , propriz soa fillica on moral o poder de suspender magia..
o Sr. Presidente a votação o addimmento do irados, além daquelle, que tem El. Rei , se fa..
Sr. Borges Carneiro , o qual foi regeitado : o do ça o mesmo em Psringal , e no dlgarue , por-
Sr. Finda filei da mesma arma,	 que sendo o fondamento da decidi° , pelo que

O Sr. Presidente nomeou os Membros pa- tenho ousido a necessidade de igualar . todos us
ia a Corranissio, que ha de entrepor o seu pe. Porimprezes em direitos , não he justo que c,.;
Tecer sobre o protesto do Encarregado dos Ne- habitantes do Broxa terilião mais do que cidra
glacias de Restar:3a; deu para ordem do dia o outros Reinos. Silo das r_ortes 13 de Feveaeir a
projecto de Decreto sobre a reducçio da valor de 1822, — M. F. ThoFntjx.

NOTICIAIS Ait4RITIMÃS.
ENTR4D45.	 de ; 2a diga ; S. Penha, M.	 //jeira ele

Faria , C. a Berwardino B7	 Car.,
Dia aç de Junho. — Campas .; 6 dias; S. ne , couros e acho.

Roa Una, , M. efaionia juse 'Teixeira , C. ao	 SÁI-11,134$.
M., agoardente. — Dito, dito, L. Gertwia ,	 Dia 25 de Junho. — Po:goense ; B. Merc..
M. Mono,' Froneisco Nanes , C. ao M. , asso. rio , M. fold Meei& Ferreira , fazendas' a.car ill agomdente. — Dito, dito, lienrqueta , agoardente.— Rio GrnInde ; B. Providencia , M.M. Manoel Pereiro Sonsiago , re. ao M., asso- 'geg en-2'o Pereira , agnardente e viatho. — Dito, S.cair e madeira,— Cabo /ria; 2 dias ; L G.de:fia , Cenceiçâo , M. jaié Rodrigues de Oliveira , flaM. 7aio Gonçalves ile 8arrelior . C. ao M. , zendaa.
"IiIh°. — L;"""; 4 3 dias ; N. Maria Primmira ,	 Dia 16 dito. — Nova &liando ; T. h,.Corri. o a.° Ten. 70r4 Joaquim BOM° i C, a Ileroine , Com. IVng. Ottler, , petrechos navaes. f-yaié Álnfonio da Cosia Ferreiro , vinho • vina- 1-2'.16(2a pela Bahia e Pernambuco ; B. de guri.gre , est e fazendas.	 Infante D. SebassiTra , Com. o r.° Ten. 3D ía 26 ditC1N -.. Atughrttla ; 42 dias ; B. LÁ- da Costa Couto. — RougurIla ; B. Desengano' .., -gritO , M. 11-1oaw.1 Francisca ebs Santos , C. a Francisco Mamei Vinra , folendli g e agoard'en—

	

9aiasi 72,30 da Rocha . Seus e escravos. —	 Bakis, ; B. lu. Rob Roy , M. ,hielL4 C'o'rMaseuli por Gibraltar ; Si dias • B. uesk lasiro. — Rio liode S. _Pio ; LJe	 . Espi.R.,,,,otninz , Ni . John Suar, , C. a à	
,

roeva Sdnia , M, Joaquim	 r&gra , lastro. — CoMPo'S .. vinho , aguardeme e pape . — Rio Gran- L. Conetiça# , M. Antonio Rodrigues , Josira...---

AVISOS.
Vendesse a cara de ires andares situada em a rua cio Ouvidor, na proximidade do 

CA'to da dos Ourives : quem a tpuzer comprar, adde dirigir.se á Tua Direita N.° 27, entre a4Satiefo , e a de 8. Pedro, que alli aalisr5 com quem tratar este negocio.Antonio Pereira do Lago Soeis) do Excellentissirno Visconde d' Assera , em parte dos hldoa acua Morgado' neste Reino, e Administrador geral de lodos eiles de qualquer natureza ,sejr,a existemea no Brazii , á excessSit, dos compreheroli,los no diatricto de Campos de Ge..-cates , faz saber 
a toda a }assua pie tiver a trstar sobre qualqiier negocio , de qualquer gene... ,pois que para tudo ficou alai) ríza40, pertencente a Excellemissima Casa de /furcor, o póde rcurar nas esvais da soa resiclencia, que riu cru tanto sitr n as mesmas em que morava t• Excelsisairria Visennde na Praia do Flamengo , rua do Nrinte N.°	 Faz saber mais que os foros , rda,. ou pensõss gE ne annualmente e pagrío á Exc eilentiasima Caza d' elsseea as continuará a 1-eu' F-o Sr. fhio /1.224.ourr0 &reg ardes em sua caza , coimo sempre se fez , e aonde sambem se pariprocurar os titula3
 de novos arrendamentos, ou as suas reformar' conforme o que se praticavaao presenie.

ja ai 4.22.siescio Falcão.Com esta Gazeta se desuribuem gratis huns Documentos vindos de 
eierzolla	 relatiaa •

=.11in.W.11n0
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